

有事您说话 帮办大平台 0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪闪, 闪耀一路录

# 宁乡县金凤花园小区的业主急了 小区车库暗藏运尸冰棺

## 居民:运尸棺材每天进进出出 相关部门:肯定会传播细菌的

长沙宁乡县金凤花园小区的一名女户主12月10日来电:前两天晚上回家,发现一口棺材摆在自家楼梯门口,还扎着红红绿绿的花,阴森森的恐怖极了。后来发现原来是我们金凤小区的一个车库暗藏运尸冰棺,冰棺的主人每天出去运尸,运完了又把冰棺藏在小区,真是受不了!三湘都市报能帮帮我们吗?

### 小区业主:运着棺材神出鬼没

“9日早上9点,一个瘦黑的中年人用三轮车把棺材拖出去了,现在还没回来,一般人家办丧事都要两天。”10日,金凤花园的保安谭先生告诉记者,他已经4次看见一辆绿色的三轮

车拖着棺材进入小区,棺材放在5栋一楼的一个车库。“三轮车的速度很快,一飙就进去了,拦都拦不住。”谭先生说,因为那个车库属小区的业主所有,他也不好制止、干涉。

“那个人从车上卸下棺材都是偷偷摸摸的。”一名女户主说。“一个生活小区竟然每天有运尸的棺材进进出出,不仅晦气还不干净,冰棺不晓得运过多少具尸体,也不晓得消毒了没有。”

### 女老板:特意买车库放棺材

金凤花园物业管理处一名姓欧的工作人员告诉记者,车库主人姓朱,今年8月在金凤花园5栋买了房子和车库,物业并不知

道朱女士买车库是为了放棺材。记者拨通了朱女士的电话,她说运棺材的人是她老公,夫妻俩是做殡葬生意起家的。以前灵车和棺材都是停放在距离县城30公里之外的乡下老家,现在城里的殡葬生意竞争很大。“我买这个车库就是为了放棺材。”朱女士说,本来还要把灵车停在小区的,怕业主不同意,还是停在乡下。

“我们将召集小区所有业主、开发商、物业开一个协商会,如果所有业主都同意朱老板在小区车库放棺材,那她就可以放,不然就要把棺材搬到别处去。”欧先生告诉记者,如果朱老板拒不接受,物业公司将请城管大队来协商解决。

■记者 贺卫玲

### 个体殡葬服务不合法

长沙市殡葬事业管理处有关负责人介绍,朱老板提供的这种个体殡葬服务不合法。“非法使用冰棺和运尸车隐患无穷,一般人体死亡数小时后,尸体上的细菌就会以几百倍速度增长。个体服务者为节省成本,常常不能提供合格的冰棺,导致尸体腐烂。国家规定运尸车必须是殡仪馆专用车,只有这种车才能达到消毒要求,为尸体洗澡和消毒也是专业人员才能胜任。私人出租的冰棺长期存放在小区,肯定会传播细菌的。”

部门说法

# 5年形影不离陪伴植物人妻子 七旬老人写1825页“护妻日记”

湘潭市岳塘区王女士来电:5年前,我们纱厂街社区的何泽培老人因病成了植物人,她丈夫童炳炎悉心照料不离不弃,5年来写下了几十本共1825页“护妻日记”。

12月10日下午,躺在湘潭市三医院的病床上,77岁的童炳炎依旧惦念着家中的老伴。一周前,因肠胃炎等旧病复发,他住进了医院。

童炳炎夫妇均出生于1932年,2004年11月的一天傍晚,患有高血压的何泽培突发脑溢血,经医院抢救总算清醒过来了。可十几天后,何泽培再次发病,醒来后就再也不能开口,整个人几乎失去了任何意识,从此就终日卧床为伴。

童炳炎十分难过,但他并未嫌弃。5年来,老伴吃不下饭,童炳炎就从她鼻腔中插入胃

管,再用注射器把牛奶注入胃里;老伴大小便不能自理,童炳炎为她端屎端尿……

妻子瘫痪后,他想到为老伴记“护妻日记”,以便随时掌握她的身体状况,能更好地照顾对方。从早晨起床查看室内外温度,到晚上帮老伴做睡前最后一次翻身;每次用药的剂量,每次喂多少毫升牛奶,童炳炎把护理妻子的每个事项及确切时间,都详细地

记录在日记本上。如今,这些日记已有厚厚几十本,多达1825页,塞满了一抽屉。

童炳炎的儿子告诉记者,父亲早就嘱托他们兄弟俩,如果他比母亲先走一步,他们要按照日记讲述的内容继续照顾妈妈。

读者朋友想要帮助他们,请拨打本报热线:0731-84326110。  
■记者 刘晓波 通讯员 张柳

# 斥资数十万为长沙的哥体检 东方男科医院模式成全国男科模式

截至12月9日下午5点,长沙共331名的哥参与了东方男科医院主办的“关爱身边的出租车司机”活动,且体检人数正以每天30人的数目增长,长沙东方男科医院负责人表示,此前计划是为长沙200名左右的哥体检,没想到因为医院的品牌效应加上人们健康观念的觉醒,体检人数一下子爆增至300人,看情况人数要翻几倍,“我们为每个人的体检成本支出是200多块,这样我们的成本预算就增加了近10万元”。

虽然是“亏本生意”,

但长沙东方男科医院却不肉痛:“这充分说明全省市民对我们的信任,也表达了我们一向秉持的‘惠民’宗旨,而且这样的口碑是再花几个十万都换不回来的”。

据了解,长沙东方男科医院建立健全服务体系,本着坚持“尊重、理解、关爱”的服务理念,积极探索适应现代医学发展的新医疗服务模式、坚持以患者为中心的服务宗旨、倡导全新人文服务理念建立新型医患关系。

同时医院推行以人为本的目标化管理,医院的责任目标是力争用最好的

服务为病人解除病痛;医院对员工的责任目标是尽力提供机会促进发展。

“长沙东方男科医院的成功运作模式标志着男科事业的发展进入了一个崭新的阶段,对于男科医学研究领域的发展具有划时代的意义”。

此外,东方男科特别提醒,到12月15日,只要是长沙市出租司机,带上证件即可来长沙东方男科医院免费体检。免费体检项目包括身高、体重、血压;B超(肝胆脾肾);血常规(包括肝功能、两对半、血糖);尿常规;前列腺常规等5大项目。体检咨询电话:0731-88686666。

■通讯员 蒋卫峰

# 鼻炎沉痾何须用药 方泰微创技高一筹

## ——鼻炎伤害智力,必须警惕!

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接收了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。



学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习。

德国 STORZ 鼻内窥镜  
美国 DNR 微创技术  
一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等。严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致命危险。

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,需尽快治疗,首先唐主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻断了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。

记者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,该技术目前在欧美发达国家已广泛应用于临床,国内外专家给予一致的好评,堪称是目前治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、扁桃体炎、耳聋、耳鸣的最佳方法,而且6岁以上的小孩都可以接收治疗,且具有无痛苦、不出血、不住院等优点。据方泰医院透露,本院应诊的上海唐主任、潘主任专家组已于近日来院会诊。

■路文  
会诊时间:12月5日-元月5日  
会诊期间:治疗费优惠30%  
专家热线:0731-85367112  
医保定点单位、单病种包干  
网址:www.ftbh.com  
地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)节假日不休

# 疱疹·病毒疣 只需10元 可轻松治疗

疱疹、病毒疣是由于机体免疫力低下或免疫缺陷感染病毒而引起。根据病毒基因型,有高危型和低危型。目前医学上,不管采取何种办法只有70%左右的患者可以彻底治愈,而另外的30%患者由于病毒基因变异、机体免疫比较低或明显免疫缺陷的原因而无法彻底治愈。究竟哪些患者可以彻底治愈,哪些患者不能治愈呢?唯一的办法只有通过基因诊断芯片才能作出评估。

为了帮助更多生肌痛疱疹、病毒疣患者详细了解自己的病情,能够一次性治愈早日恢复,经本院研究决定:自本月开展“献一份爱心,尽一份职责”康复活动,活动期间,任何一位患者只需向希望工程捐10元爱心款,就可以享受到包括基因诊断芯片在内的全套检测免费(全套原价580元),同时,还可享受到免费试治疗,见效后继续治疗再付款,做到能治则治,不能治无须再用药,常如一分钱、每一颗药都用在刀刃上,使每一位能够治疗的患者都能及时真正得到康复。

地址: 南北路122号, 乘坐地铁: 火车站坐104、803, 西站坐123、703, 市内坐4、119、139、150、203、909到黄土岭下车, 将衣衣酒店往金海大酒店方向走200米到即位于新医院, 三楼楚雅里治疗中心。  
健康热线 82962091  
0731-82962091